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Téma: Předložená bakalářská práce se zaměřuje na sportovní oblast, konkrétně na 
charakteristiku a jazyková specifika ragby ve Francii. 

Formální stránka práce: Text tvoří kromě úvodu tři části, dále závěr, bibliografie a seznam 
vyobrazení.  
Struktura práce není zcela vyvážená, propracovaná je zejména kapitola pojednávající              
o historii a současnosti ragby v zemi galského kohouta. V praktické části jsou v alfabetickém 
pořadí uvedeny termíny, výrazy a obraty (s. 24-39) používané při tréninku a zápasech (bod 
6.4 do výčtu nepatří). Autor je vhodně definuje a objasňuje, avšak bez souhrnné analýzy.
Sporné je také číselné uspořádání této kapitoly.
Jazykové zpracování textu vykazuje střední úroveň, je třeba vytknout některé nevhodné 
obraty a gramatické nepřesnosti (např. s. 9, 11, 12, 15, 20, 21, 40). 
Formální náležitosti (citační norma, úprava) jsou dodrženy až na některé body (např. 
zvýraznění názvů nových kapitol). Technická stránka je vyhovující.

Obsahová stránka práce: Cíl výzkumu je jasně formulován. Pro svou práci o rozsahu 42 
stran diplomand využil tištěnou literaturu a internetové zdroje, podařilo se mu tak utřídit 
značné množství informací. Prokázal osobní zaujetí a znalost tématu, sám aktivní hráč.
K nepochybným kladům práce patří nástin postupného vývoje tohoto sportu ve Francii            
a následné sestavení korpusu tematické slovní zásoby čerpané z původních francouzských 
lexikografických titulů. Zhodnocení této části (volba výrazů, slovní druhy, zvláštní postavení 
hovorových obratů, kompletnost výčtu) však v závěru chybí, v tomto směru bylo třeba text 
dopracovat. 

Celkové hodnocení: I přes uvedené připomínky toto dílo vyhovuje požadavkům daného 
oboru a splňuje kritéria bakalářské práce.                
Autor studuje francouzštinu a tělesnou výchovu se zaměřením na vzdělávání. Během 
obhajoby by mohl pohovořit o možnosti využití daného korpusu ve výuce FLE. 
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